
令和４年第１７回教育委員会会議録
（要点筆記）

開 催 日 令和４年１０月２８日（金）

開催場所 名寄市役所 名寄庁舎 ４階大会議室

教育長及び教育委員

教育長 岸 小夜子

委員 松 田 潤 子

委員 髙 橋 雅 樹

委員 中 枝 範 子

委員 梅 野 新

教育委員会事務局・その他機関の長等説明員

教育部長 木 村 睦

学校教育課長 池 田 俊 一

参事（特命課題担当） 土 井 渉

参事（指導主事） 馬 場 泰 栄

生涯学習課長 佐々木 憲 一

生涯学習課主幹 白 井 薫

智恵文公民館長 吉 田 清 人

参事（風連生涯学習担当） 小笠原 弘

名寄市児童センター館長 柴 野 武 志

北国博物館長 金 田 卓 浩

図書館長 新 田 博 之

天文台長 村 上 恭 彦

学校給食センター所長 鷲 見 良 子

学校教育課総務係長 石 倉 あゆ美

傍 聴 人 ０名

開 会 午後３時００分

会議録署名委員の指名

中枝委員

別紙のとおり会議の顛末を記載し、その相違なきことを証するため、ここに署名委員とともに

署名する。

教 育 長

署名委員



会務報告 教育部長から、前回の教育委員会議以降本日までの会務を報告

教育行政報告

教育長より教育行政について報告

１ 第36回ふれあい広場2022なよろ第１回実行委員会について

・これまで夏に実施していたふれあい広場を、３年ぶりに時期をずらして令和５年２月19日に市民

文化センター全館を使用して実施することとし、準備を進めていくことが決まった。

２ 上川管内教育委員会教育長会議、上川管内教育委員会連合会教育長部会研修会等について

・10/12に上川教育研修センターで開催。

・上川管内教育委員会連合会教育長会議では、冒頭、岸本上川教育局長から①令和５年度全国学力・

学習状況調査が４月18日（火）に実施予定であること②令和５年度当初人事異動について③教職

員の服務規律の保持について他１点についてお話があった。また、義務教育指導監所管事項とし

て、１次の学校経営訪問をすべて終え今後は採用された管理職の学校を中心に２次訪問を行う旨

の説明があった。企画総務課所管事項としては、学校職員のソーシャルメディアの私的利用につ

いての留意事項、教職員の服務規律の保持の徹底、令和５年度当初の人事異動など11点について

説明があった。

３ 10月の校長会議、教頭会議について

・コロナウイルス感染予防対策として、消毒、マスクなどの感染対策の徹底はもちろん、免疫機能

や体力の維持・向上ということで、規則正しい生活、運動・栄養休養という点からも指導も丁寧

に行うことを依頼した。

４ まちづくり懇談会について

・まちづくり懇談会が始まり、11月25日まで約1か月間、９か所の地区で市民の皆さんのお声を聴

く機会に参加させていただいている。自身は初めての参加となるため、市民の皆様のお声をしっ

かりと受け止め、今後の業務に生かしていきたいと考える。

協議事項

議案第１号 名寄市博物館条例の一部改正について

〔北国博物館長〕博物館法の一部を改正する法律が公布され、令和５年４月 1日から施行されるこ

ろに伴い、名寄市博物館条例の規定に条項ずれが生じるため、本条例の一部を改正する条例に

ついて、令和４年第４回名寄市議会定例会に提案しようとするものです。

〔教育長〕意見はないか。

異議なく承認

報告事項

報告第１号 令和４年第３回市議会定例会における質問と答弁概要について

〔教育部長〕先に開催されました令和４年第３回市議会定例会については、９月20日から22日ま

での日程で一般質問が行われました。

一般質問では５名の議員から質問がありました。質問としては、義務教育における保護者

負担の公平性について、こども基本法と教育のかかわりについて、物価高騰に伴う学校給食

等にかかる保護者の負担軽減について、名寄市の教育課題について、コロナ禍における子ど

もたちへの支援について等の質問がありました。



連絡事項等は省略

閉 会 午後４時４０分


